

中共中央政治局召开会议 审议《关于巡视31所中管高校党委情况的专题报告》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月28日电 中共中央政治局6月28日召开会议,审议《关于巡视31所中管高校党委情况的专题报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,全面推进巡视实践、理论、制度创新。巡视利剑经过5年磨砺,威力更加彰显,成为党内监督制度化重要成果,对推进全面从严治党具有重大意义。

会议强调,要全面总结十八届中央巡视工作,进一步创新组织制度和方式方法,推动巡视工作向纵深发展。

会议指出,我国高校肩负着培养社会

主义事业建设者和接班人的重大任务,是巩固和发展马克思主义的重要阵地。巡视对31所中管高校进行了全面政治体检,加强了党对高校的领导,促进了高校管党治党、办学治校各项工作,发挥了标本兼治作用。

会议强调,办好中国特色社会主义高等教育,必须旗帜鲜明坚持党对高校工作的领导。高校党委要增强“四个意识”,落实管党治党、办学治校主体责任,坚定“四个自信”,贯彻党的教育方针政策,坚持社会主义办学方向,把立德树人作为根本任务,以实际行动维护党中央权威和集中统一领导。要深入研究高校党建工作特点和

规律,创新体制机制和方式方法,推动形成党委统一领导、各部门各方面齐抓共管的工作格局,提高党建工作针对性和实效性,有效发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。要以巡视整改为契机,严肃党内政治生活,加强高校领导班子建设,切实防范廉洁风险,营造风清气正的教育育人环境。要坚持问题导向,把深化高校改革和全面从严治党结合起来,明晰责任、完善制度、堵塞漏洞,确保高等教育事业始终沿着正确方向健康发展,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供人才保障和智力支持。

会议还研究了其他事项。

(上接一版)

夜幕降临,老天像撕开了口子,雨一个劲地下。

6月25日00时至27日00时,绥宁县大部分乡镇出现了暴雨,最大降雨量为348.3mm。

此刻,大家的心聚焦在巫水河对岸的该县长铺子苗族侗族乡芷坪村5组的9名受困群众身上。5组依山傍水,地质灾害严重,塌方已将通往外界的三条道路封死,前有洪水猛涨,后山又有可能山体滑坡,境况十分危险。

市委书记、市人大常委会主任龚文密,市委副书记、市长刘事青获悉后,多次打电话给绥宁县领导,要求尽一切力量营救被困群众,并逐户排查是否有遗留人员。副市长肖拥军赶赴现场参与指挥,并慰问安置在党坪敬老院的200多名受灾群众。

按照分工,绥宁县委书记唐渊现场指挥,县委副书记、县长罗玉梅坐镇县委县政府办公室紧急调度。民兵应急分队、消防官兵和医务人员、志愿者和各有关单位党员干部等共一百多人在第一时间集结完毕。

唐渊当机立断,兵分三路:一组乘冲锋舟沿巫水河前往救援地点,一组翻越塌方地带后再乘车前往救援上岸地点——该乡游家湾村,一组开车绕道从长铺子苗族侗族乡龙家村前往游家湾村。

然而,令救援人员始料不及的是,前2组都不同程度地受到了困扰。第一组救援人员到达现场后发现,被困人员房屋前面的巫水河暴涨,洪水咆哮着冲击河岸,夜晚光线不足,能见度太差,冲锋舟无法靠岸,给救援造成困难。第二组救援人员翻越长河公路塌方处后,不料该路段随即接连发生2起塌方,大家冒着危险,翻越塌方,冒雨步行了约3公里,终于赶到救援上岸现场。

21时30分,各组救援人员陆续赶到。22时20分许,经过近3个小时的探寻,冲锋舟上终于传来好消息:找到靠岸点!

被困的2户人家共9人,其中有3位老人、2个儿童、3位残疾人,2007年在县城打工腰椎受伤的余万龙下肢瘫痪,不能行走。

从25日开始,该县、乡党委政府就组织党员干部转移受灾群众,25日、26日各转移100人,27日转移了400多人。5组的这两户受困群众,居住地较偏远,来不及被转移。就在27日下午15时、17时许,芷坪村发生两起山体滑坡,在该乡挂点指导的县委常委、常务副县长龙明主动员各住户立即走出家门,转移到安全地点。这样,尽管房屋被打烂了不少,但避免了人员伤亡。

救援人员顶风冒雨,驾舟夜行。他们打着手电筒与受困群众互传信号,把冲锋舟停靠在离村民余万龙家最近的河岸边。冲锋舟上,县人武部副部长李红波根据地形地貌仔细研究最佳救援方案。3名消防战士爬上高坎,一边背负瘫痪的余万龙,一边搀扶他的妻子杨先妹,好不容易才把他们安置在冲锋舟上。接着又驾舟前往残疾人余映成家,他家共有7口人,其父余德发84岁高龄,也是残疾。战士们背负老人、小孩,搀扶大人一路艰难上舟。

游家湾村的一处河岸边,救援人员仔细修整了河岸上的路,消防车上的高台照明灯把现场照得通明,救护车、班车等早就准备就绪。22时50分许,冲锋舟终于驶来,慢慢靠岸。县委副书记吴福,县委常委、人武部部长张圣勇,副县长王世刚,乡党委书记杨昌盛马上组织民兵、消防官兵和党员干部展开救援。

最先救上来的是2名女童,接着上岸的是残疾人员、老人。下肢瘫痪的余万龙身体不便,救援人员起初想把他抬上岸,但由于路面太窄,只好又换成背,四五人协力才把他送上岸。

至此,9名受困群众全部获救。22时58分,所有人员全部上车,安置在党坪敬老院。

我国新型万吨级驱逐舰首舰下水

新华社上海6月28日电 海军新型驱逐舰首舰下水仪式28日上午在上海江南造船(集团)有限责任公司举行。该型舰是我国完全自主研发的新型万吨级驱逐舰,先后突破了大型舰艇总体设计、信息集成、总装建造等一系列关键技术,装备有新型防空、反导、反舰、反潜武器,具有较强的信息感知、防空反导和对海打击能力,是海军实现战略转型发展的标志性战舰。



这是6月27日在香港中环海滨拍摄的庆祝标语。

随着7月1日香港回归祖国二十周年纪念日的临近,香港大街小巷、商场等装饰一新,充满浓浓的喜庆气氛。

新华社发

公告

杨爱莲、姚国平、邓立军等23位同志:你们于2016年4月7日电脑公开摇号分得了保障性住房,至今未办理入住手续。根据《邵阳市保障性住房分配和运营实施细则》规定,限期在2017年7月10日前到我局办理入住手续,逾期将取消保障资格。特此公告。(联系电话:2353692)

邵阳市房产局
2017年6月28日

姓名	身份证	住址
杨爱莲	430503195903161024	北正街社区
姚国平	430502195807172536	向阳街社区
邓立军	430503197407280517	白洲社区
姚春江	430503196905271539	湘印机社区
宋坚	430502196004092019	沙子坡社区
黄香迎	43050319731011052X	邵府街社区
余中元	430503198908250513	邵府街社区
刘颖	430502197909040023	白马社区

姓名	身份证	住址
唐承琳	430502197502282039	宝东社区
吴琼	430502198708101525	石家园社区
杨双庆	430502197112310022	建设路社区
杨友成	430521196512124493	麻子洼社区
张福才	432624196303160013	三眼井社区
岳中心	430502196303020015	石桥社区
王卫国	430502196206292510	洛阳洞社区
曾昭和	432623196409295016	人民巷社区
黎珊珊	43050219900205002X	肖家排社区
李剑君	43050319720924104X	跃进路社区
刘超	430503198802043532	中河街社区
朱爱莲	430502195211221026	滨湖社区
王伟	430502195610121014	江湖社区
刘秀英	430502193201092022	肖家排社区
胡祥顺	430511193111058011	杨旗岭社区

杭州建成电动汽车2公里充电服务圈

据新华社杭州6月28日电(记者朱涵)记者28日从国网杭州供电公司了解到,杭州城市核心区已建成电动汽车2公里公共充电服务圈,实现快充站点全覆盖。

杭州是入选全国首批新能源汽车推广应用的区域。数据显示,到2015年底,杭州、湖州、绍兴、金华在内的试点城市群共推广新能源汽车25328辆,规模居全国第三。

创建全国文明城市系列公益广告

美丽邵阳我的家 文明创建靠大家

摄影:刘小康

邵阳日报社宣